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Spoštovani nagrajenci, prejemniki nagrad International Medis Awards,  

cenjeni gostje,  

dragi prijatelji znanosti in medicine, 

 

današnji dogodek je posvečen izjemnim posameznikom, ki s predanim delom prispevate k 

napredku medicine in farmacije. Vaši dosežki niso pomembni le v krogu držav srednje in 

vzhodne Evrope, torej v okviru regije, temveč segajo v sam vrh svetovne znanosti. Žal pa 

se še vedno zgodi, da so znanstveni preboji izjemnih posameznikov iz naše regije premalo 

prepoznani doma, priznavajo in cenijo pa jih v mednarodnih strokovnih krogih. Zato sem 

še toliko bolj vesela, da dogodek, kot je današnji, prepoznava priložnost pa tudi 

odgovornost, da izjemne prispevke na področju medicinske stroke osvetlimo, jih 

postavimo v središče pozornosti in s tem krepimo tudi zaupanje v znanost. 

 

International Medis Awards je projekt, ki teče že od leta 2014 in strokovna komisija je 

doslej razglasila 92 zmagovalcev, med katerimi je bilo 23 zmagovalcev iz Slovenije. Ta 

projekt dokazuje, da Slovenija zmore in mora igrati pomembno vlogo pri prepoznavanju in 

promociji vrhunske znanosti v srednji in jugovzhodni Evropi. S tem ne prispevamo le k 

ugledu Slovenije kot stičišča znanstvene misli, ampak tudi spodbujamo nadaljnji razvoj 

regije, krepimo sodelovanje med raziskovalci in vzpostavljamo mostove med državami. 

 

V sodobnem svetu, kjer se soočamo z izzivi, kot so dezinformacije in nezaupanje v znanost, 

je podpora takšnim projektom ključna. Medijska podpora in prepoznavnost vrhunskih 

raziskovalnih dosežkov namreč omogočata, da se resnično kredibilne informacije prebijejo 

do javnosti in da se zaupanje v medicino in farmacijo krepi. 

 

 

 

 



 

Slovenija ima kot kulturni in geografski most med srednjo in vzhodno Evropo enkratno 

priložnost, da prevzame vodilno vlogo pri spodbujanju znanstvene skupnosti. V današnjem 

času digitalnih mehurčkov, ko se vse preveč pogosto zapiramo v lastne informacijske sfere, 

je prav znanstveno sodelovanje tisto, ki omogoča izmenjavo znanja, inovacije in krepitev 

zaupanja med ljudmi in državami. Najboljše ideje nastajajo s komunikacijo in 

sodelovanjem v skupnosti – in prav vi, nagrajenci Medis Awards, ste dokaz, da povezovanje 

in sodelovanje vodita k vrhunskim dosežkom. 

 

V zadnjih letih je Slovenija na področju raziskovalne dejavnosti uvedla več pomembnih 

izboljšav. Ključno je povečanje financiranja znanstveno-raziskovalne dejavnosti vse do leta 

2027. Pomembno vlogo pa igra tudi Razvojni svet Republike Slovenije, strokovno 

posvetovalno telo vlade, ki vključuje tudi predstavnike gospodarstva, kar omogoča boljše 

povezovanje med znanostjo in gospodarstvom.  

 

Zdravje je ena najpomembnejših vrednot, ki jo še bolj cenimo, ko zbolimo. Zato skrbimo 

za svoje zdravje in krepimo ter spoštujmo medicino in farmacijo, da nam bosta v oporo in 

pomoč, ko ju bomo potrebovali.  

 

Dragi nagrajenci, vaše delo ne izboljšuje le znanstvenih dosežkov, ampak neposredno 

vpliva na kakovost življenja ljudi. Iskreno vam čestitam in vas spodbujam, da nadaljujete 

svojo pot inovacij in prebojev. 

 

Naj bo nocojšnji večer praznik znanosti, medicine in skupnosti. 

 

Hvala! 

 


